
Руководитель Ольского межрайонного следственного отдела провел встречу с работниками районной больницы



19 апреля 2018 года руководитель Ольского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Магаданской области Михайленко А.В. встретился с должностными лицами учреждения здравоохранения «Ольская районная больница».

В ходе встречи руководитель отдела разъяснил медицинским работникам нормы действующего законодательства, предусматривающие уголовную ответственность за фиктивное трудоустройство граждан и нецелевое расходование денежных средств, привел статистические сведения о работе следственных подразделений СУ СК России по Магаданской области по рассматриваемым направлениям.

Кроме того, Михайленко А.В. сообщил о результатах работы возглавляемого им следственного подразделения по расследованию должностных преступлений в вышеуказанных сферах, совершенных на территории Ольского городского округа, ответил на вопросы участников встречи.

Целью указанного мероприятия явилась профилактика преступлений и правонарушений среди работников учреждений здравоохранения.

Изображения



24 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1219758>